# 叙利亚陆军准将家门口遭暗杀

为该国去年3月爆发反政府示威以来,首位遭暗杀高级军官;叙政府称暴力袭击得到某些国家支持



11日在家门口被暗杀 的叙陆军准将伊萨·豪利。

叙利亚一名将军11日 在首都大马士革住所外遭暗 杀。政府指认,近来暴力袭 击关联"恐怖主义",对抗叙 利亚政府的活动得到地区内 一些国家支持和资助。

### "三名武装人员开枪"

叙利亚官方新闻机构阿 拉伯叙利亚通讯社报道,陆 军准将伊萨·豪利当天上午 在位于大马士革西北部的住 所附近遭暗杀。

"三名武装人员看到豪 利离开家,向他开枪,"报道 说,指认凶手来自"恐怖主 义武装团体"。叙利亚电视 台画面显示,豪利倒在地 上,身边有一摊血,面部经 后期模糊处理。豪利生前 任大马士革哈米什军医院 院长

没有团体或个人当天 "认领"这起袭击。这是叙 利亚自去年3月爆发反政府 示威以来,大马士革遭暗杀 的首名高级军官。

### 叙向多方通报暴力袭击

大马十革和第二大城市 阿勒颇近来发生多起暴力事 件。阿勒颇10日遭遇汽车炸 弹袭击,至少28人死亡。 交部11日致信联合国、伊斯兰 构,通报阿勒颇遭袭事件。

按照叙通社披露信函内 容,这起"恐怖袭击"缘自针 对叙利亚的"不公平活动"; 地区内一些国家支持和资助 这种活动,证明他们支持恐 怖主义团体和武装人员杀死 无辜平民。叙外交部指认, 一些西方和阿拉伯国家不顾 国际义务,破坏叙国内安全 和稳定。

### "基地"渗入叙利亚?

涉及暴力袭击活动,叙 方政府一直指认这些事件关 联"武装恐怖分子",而反政

美国官员援引美方情报 伊拉克分支制造大马士革近 来两起爆炸事件,可能是阿

大马士革过去两月内先 后遭遇两起自杀式袭击,至 少70人死亡。一名不愿公 开姓名的官员10日告诉美 国麦克拉奇报业集团记者, "基地"领导人扎瓦希里下 令实施这些袭击,伊拉克分 支开始渗入叙利亚。

端宗教武装人员可能"劫持" 叙利亚反政府示威活动。

合作组织、阿拉伯国家联盟和 联合国人权委员会等国际机

府团体称政府是幕后黑手。

机构报告披露,"基地"组织 勒颇袭击幕后黑手。

麦克拉奇报业评述,极

(新华社专稿)

## "基地"首脑: 推翻巴沙尔别靠西方

在叙利亚局势紧张之 际,"基地"组织新首脑扎 瓦希里12日也在网上现 身,呼吁叙利亚民众推翻巴 沙尔政权。

这段时长约8分钟的 视频被上传到一个伊斯兰 网站上,题为"前进吧,叙利亚雄狮"。扎瓦希里在视 频中呼吁叙利亚民众不要 依靠西方和其他阿拉伯国 家政府,依靠自己的力量推 翻巴沙尔。但他也呼吁其 他国家的穆斯林民众,比如 土耳其、伊拉克、黎巴嫩和 约旦,帮助叙利亚反对派抵 抗政府军

"受伤的叙利亚一天 接一天的在流血,但这个

义,就必须对这个

-扎瓦希里

政权发起反击

刽子手……并没有停手," 扎瓦希里称,"尽管有痛 苦、有流血和牺牲,但叙利 亚人民的抵抗力量正日益 发展壮大。"

11日,大马士革,叙利亚士兵为最近在暴力事件中死亡的政府军士兵送葬。

扎瓦希里称,作为一 个穆斯林,"应该竭尽所能 地帮助叙利亚的兄弟,用 金钱、意见、信息、甚至是

扎瓦希里呼吁叙利亚 人不要求助西方和阿盟, "我叙利亚的人民,不要依 靠西方、美国、阿拉伯国家 政府或是十耳其 … 如果 我们求自由,就必须从这个 政权中解放出来,假如我们 求正义,就必须对这个政权 (百千) 发起反击。'

## 伊朗总统:

### 一些国家在开历史玩笑

作为叙利亚在中东地 区的重要盟友,伊朗总统内 贾德11日警告阿拉伯国家 不要支持叙利亚反对派。

内贾德当天在德黑兰 参加一次纪念1979年伊朗 伊斯兰革命的活动。面对 数以万计的支持者,内贾德 说,本地区的一些国家自己 从没有实施过自由选举,却 试图在美国的帮助下,为 其他国家的自由和选举开

"这是一个最苦涩、也 最讽刺的历史玩笑。"内贾

目前,阿拉伯世界的一 些最主要的国际组织,如阿 拉伯国家联盟、海湾合作组

织、阿拉伯议会联盟等,都 公开要求叙利亚总统巴沙 尔下台。有报道称,这些阿 拉伯国家组织正准备和西 方国家合作,帮助叙利亚反 对派。

海合会6个成员国的 外长计划12日在开罗召开 会议,商议解决叙利亚危机 的新行动。一名阿盟官员 称,阿盟方面也正考虑与联 合国共同组成一个观察团, 前往叙利亚调查巴沙尔是 否履行停止暴力的承诺。

还有消息称,阿拉伯国 家还考虑正式承认叙利亚 反对派,但目前这一动议还 未取得一致意见。

(百千)

## 叙与阿拉伯国家 互相驱逐大使

海湾六国、利比亚、突尼斯先后与叙交 恶,叙副外长叹"即便战时也不该如此"

- ■ 对垒

综合新华社电 叙利亚 外交部发言人马克迪西11日 在媒体见面会上表示,叙方已 要求利比亚和突尼斯驻叙大 使在72小时内离境。

马克迪西还宣布,叙利亚 已经关闭驻卡塔尔使馆,并召 回其驻科威特及沙特的大使。

利比亚外交部9日宣布 决定驱逐叙利亚外交使团, 而突尼斯总统府也于4日宣 布决定驱逐叙利亚驻突尼斯 大使并不再承认叙现政权。

海湾阿拉伯国家合作委 员会7日发表声明称,海合会 成员国决定召回其驻叙大 使,并驱逐叙利亚大使。海 合会国家包括沙特、科威特、 阿联酋、阿曼、卡塔尔和巴林

同日,叙利亚副外长梅

克达德在记者会上驳斥关于 叙军动用坦克炮轰中部省份 霍姆斯居民区的报道,并指 责部分媒体"捏造事实"

梅克达德说,政府军在 行动中十分谨慎,避免伤及平民及财产。他还指责"武 装分子"借安理会讨论叙利 亚问题之际将暴力升级,并 且伤亡大多来自政府军

梅克达德呼吁阿拉伯国 家支持叙利亚的改革努力, 停止向"武装分子"提供支 持,以帮助叙利亚度过危机。

谈及一些国家召回驻叙 大使的问题,梅克达德说, 即便处于战时,阿拉伯国家 也不应该以这种方式处理相 互关系,叙利亚对此举表示







本地区一些 国家自己从没有 实施过自由选举, 却试图在美国帮 助下,为其他国家 的自由和选举开

-内贾德